KARTA PRACY. ZAKRES ROZSZERZONY

WIOSNA LUDOW 1848-1849

Zadanie 1.
Wymien trzy przyczyny wybuchu Wiosny Luddw.

Zadanie 2.
Rozstrzygnij, ktére zdanie jest prawdziwe (zaznacz P), a ktdre fatszywe (zaznacz F).

W wyniku rewolucji lutowej we Francji powstato Il Cesarstwo. P F
Zgromadzenie Narodowe zwotane w maju 1848 r. we Frankfurcie stato sie areng rywalizacji p =
Berlina i Wiednia o ksztatt przysztych zjednoczonych Niemiec.
Jednym z osiggnie¢ Wiosny Luddéw w Austrii byto osadzenie na stanowisku ministra spraw p =
zagranicznych Klemensa von Metternicha.
Wegrzy jako jedyni uzyskali niepodlegtos¢ w trakcie Wiosny Luddw. P F
W wyniku Wiosny Ludéw w Austrii, Francji i Prusach wprowadzono konstytucje. P F
Zadanie 3.
Uzupetnij tabele — dopasuj postacie do odpowiednich miejsc wydarzen w trakcie Wiosny Luddw.
a) Lajos Kossuth b) Giuseppe Mazzini c) Giuseppe Garibaldi d) Ludwik Filip |
e) Ferdynand | f) Fryderyk Wilhelm IV g) Karol Ludwik Napoleon Bonaparte
h) Jézef Bem i) Klemens von Metternich
Francja Wegry Italia Austria Niemcy
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Zadanie 4.
Wymien trzy skutki Wiosny Luddw.

Zadanie 5.
Woyjasnij, dlaczego Polacy angazowali sie w dziatania w ramach Wiosny Luddw. Jakie narody wspierali?
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